

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 847

Joi, 25 martie 1993

4 pagini, 25 lei

© insulă în furtună

Sîntem o insulă asaltată de valuri vrăjmașe. Lovită nemilos din toate punctele cardinale. Zguduită de seismele în care se desfac imperii și se redesenează harta continentului. Simțim oare cu adevărat zbuciumul din jur? Credem oare cu adevărat că el ne va ocoli printr-un binefăcător gest dumnezeiesc?

La est zăngănesc sinistru cioburile U.R.S.S. -ului. O luptă surdă, o încleștare pe viață și pe moarte între un președinte inflexibil, un parlament rebel și conservator și o armată ce pare să fi scăpat de sub control, acționînd ca forță autonomă. Poate ieși orice, inclusiv un război, inclusiv un alt pact de împărțire a zonelor de influență în care insula numită România să fie din nou sacrificată.

La vest, agitația se întetește. În rarele situații în care Ungaria afirmă că nu are pretenții teritoriale față de noi, multe manifestări de diferite calibre confirmă contrariul. Oracole blestemate tot promit "libanizarea", iar mai de curînd "iugoslavizarea" României. E limpede că se stă la pîndă așteptîndu-se sfîșierea ei. Este clar că o Românie Mare, asta însemnînd un stat care, ca teritoriu și populație, să fie înscris în plutonul de frunte al Europei, nu este pe placul unor vecini de-ai noștri.

Tot către "insula" noastră gonesc și valurile turbate iscate de uraganul iugoslav, cineva dorind cu orice preț extinderea conflictului în Balcani.

...Sîntem o insulă în furtună. Rămînem (pînă cînd - Dumnezeu știe!) o insulă a păcii, a unei vecinătăți, a stabilității, într-o lume nebună, nebună, nebună. Rămînem DEOCAMDATĂ, pentru că declinul economic, șomajul, agitația sindicală, manevrele etnice, provocările externe ne pot oricînd face una cu furtuna, scufundîndu-ne sub valuri.

Iată de ce credem că nimic nu e mai important în aceste momente de restriște decît să ne păstrăm și să demonstrăm lumii cumpătarea, echilibrul, bunul simț și înțelepciunea noastră străbună. Ele sînt temeiul speranței noastre.

TRIBUNA

PRO BASARABIA

Astăzi, 25 martie 1993, ora 18, în sala mare a Cercului Militar din Sibiu, are loc simpozionul "75 ANI DE LA UNIREA BASARABIEI CU PATRIA MAMĂ ROMÂNIA", organizat de filiala "OCTAVIAN GOGA" din Sibiu, a Asociației "PRO BASARABIA ȘI BUCOVINA", în colaborare cu arhiepiscopia Sibiului, Cercul militar și Facultatea de Teologie.

Va vorbi I.P.S. dr. ANTONIE PLĂMĂDEALĂ.

Intrarea liberă.

Tribuna în dialogul săptămînal cu Primăria Sibiului

În dialogul nostru zilnic realizat prin rubrica "Tribuna în legătură directă cu cititorii săi" am încercat să răspundem, în măsura în care a fost posibil, solicitărilor adresate redacției noastre. Cum însă multe din semnalele transmise aveau ca adresă Primăria municipiului Sibiu, i-am solicitat domnului Sorin Șerbu, primarul Sibiului, să ne răspundă acestor solicitări. Din lipsă de spațiu tipografic vom încerca să sintetizăm discuția purtată luni, 22 martie, ora 15.

- Domnule primar, foarte mulți cetățeni ai municipiului se întreabă de ce nu se furnizează apă caldă la blocuri. Unii spun: "Pe domnul primar poate nu-l doare, că stă în casă și are apă caldă cînd dorește, nu ca noi". Ce le puteți răspunde acestor oameni?

- Deși pare neverosimil, zăpada căzută nu a adus un spor de apă în barajul de la Gura Rîului. Dimpotrivă, volumul apei în baraj (21.03.a.c.) a scăzut la 756 mii m.c. La acest volum, debitul în conductă este de doar 800-1000 litri/secundă și acest lucru se resimte. Precizez faptul că situația din acest punct de vedere este mai proastă decît în 1992. Am disperat cînd comandantul Regimentului de elicoptere mi-a comunicat că, survolînd zona, a constatat că barajul e practic gol, iar rîul Cibin doar un biet pîrîiaș. În aceste condiții, firește, am sîstat livrarea apei calde.

- Ponderea în consumul de apă potabilă o au întreprinderile. Efectele lipsei de apă le resimt însă doar...cetățenii.

- În următoarea etapă vom limita consumul și la marii consumatori industriali. Vom face acest lucru atît prin creșterea prețului, dar mai ales prin

obligarea acestora la repunerea puțurilor în funcțiune și reciclarea apei. Va fi dureros, dar nu avem altă soluție. Celor care spun că nu mă doare de situația lor le răspund că nici eu nu am presiune la apă și că noi, cei de la casele particulare nu avem, în consecință, un alt regim mai confortabil.

- Pîinea a devenit o mare problemă, mai ales joia și vinerea. Cetățenii se întreabă de ce în magazine, totuși, o mai poți găsi la prețuri liberalizate, pe cînd cea subvenționată e de multe ori de negăsit. Ni se pare nefiresc și anormal...

- La nivelul județului grîul se distribuie de către Ministerul Agriculturii și Alimentației. Teoretic s-a făcut, nu însă și în practică. Lipsește grîul. După legislația lor, Panificația poate realiza pînă la 20% pîine nesubvenționată din cantitatea totală pe care o produce. La Sibiu ponderea pîinii nesubvenționate este de doar 10 la sută.

- Ar mai fi soluția cartelării...

- În actualele condiții am putea asigura doar 250 grame/personă. Or, un muncitor consumă această cantitate la o masă. În rest, ce-ar mai mîncă? Nu sînt în măsură să întreprind o asemenea acțiune. Pînă nu

Vom avea totuși pîine!

De la rezervele de stat au fost scoase 100 mii tone de grîu pentru pîine. Mai sînt în derulare niște "aranjamente" cu Piața Comună și Franța pentru importul de grîu, astfel că sînt șanse să ne ajungem cu pîinea pînă la viitoarea recoltă, care de pe acum denotă un stadiu "satisfăcător".

Pentru Sibiu, ar trebui instituite "filtre totale" la ieșirile spre Șelimbăr, Poplaca, Rășinari, Șura Mare, Valea Hîrtibaciului. Impotriva străștilor și desagiilor.

Se cunoaște conducerea organizației municipale P.A.C.

Sîntem informați că, în prima sa ședință din 15 martie a.c., Comitetul municipal Sibiu al P.A.C. și-a ales conducerea: dl. Radu Reff - președinte și dl. Ioan Moga - vicepreședinte.

Anunt

Asociația de Prietenie Romano-Chineză, secția culturală, anunță membrii înscrisi de a urmări zilnic ziarul TRIBUNA pentru a afla data, ora și locul unde va avea loc adunarea generală.

Semnal

Pești otrăviți !

Zilele trecute, în localitățile din jurul eleșteelor de la Săcel au apărut niște bruneți pe post de "vînzători" de pește (crap fitofag). Cudățenia o constituia faptul că peștele era fără cap, dar cei care n-au luat în seamă "amănuntul" au constatat că peștele miroase urt și nu se poate consuma. Există părerea (probabil intenționat răspîndită) că peștii au murit sub gheața groasă din iarnă.

se termină cu subvențiile, nu se va putea rezolva nici problema pîinii. Deocamdată omul preferă să dea 38 lei pe o pîine decît 80 lei pe un kg. de grîu.

- Multe semnale se referă la activitatea Agenției de salubritate, la iluminatul public (doar în zonele centrale, restul uitat, coșerit, ecarisaj și ciopîrtirea copacilor ornamentali de pe străzi (Ștefan cel Mare), programul neadecvat al magazinelor și privatizarea rapidă a celor de stat care sînt mai mult goale și multe altele.

- Agenția de salubritate, datorită lipsei de fonduri de investiții folosește și ea ce are. Cît privește costul transportului unui container de gunoi, cel mai bine ar fi să vă răspundă directorul, dl. Baneș. Cît privește iluminatul public, împreună cu "RENEL"-ul încercăm să-l asigurăm corespunzător în toate zonele orașului. Din păcate mai sînt și unii care preferă întunericul și le sparg. Vom readuce la ordinea zilei în cursul lunii aprilie și coșeritul și ecarisajul. Referitor la programul magazinelor, nu am de spus decît că un negustor bun știe cînd să deschidă și să închidă prăvălia. Vom continua privatizarea magazinelor deși unii spun să o temporizăm. Nu sînt de acord și în curînd vom scoate la licitație 4 asemenea magazine.

- Vă mulțumim și vom reveni luna viitoare.

Dumitru MANIȚIU

Povestea unui mic dictator și a victimelor sale (II)

• Un doctor reușește să-și îmbolnăvească... subalternii •

Pentru a înțelege exact tabloul conflictului nu este cîtuși de puțin lipsit de interes să urmărim traiectoria din ultimii ani a dr. Răibuleț Tiberiu.

Carierea și suma pare să și le fi făcut la Băile Herculane de unde aterizează, în 1989, la Sibiu, direct pe postul de șef de secție la Fizioterapie I, profitînd de rămînerea în străinătate a dr. Nicolae Lupescu și devansînd astfel cîțiva medici din secție pe care experiența și activitatea anterioară îi îndrituia în mult mai multă măsură să ocupe postul respectiv. Își exersează încă de la început aptitudinile de mic despot local, instaurînd un climat în care domnia bunului plac, abil mascată de așa-zisa creștere a exigenței profesionale, era cuvînt de ordine. Încearcă să se lipsească, încă de la sosire, de secretarul cu probleme economice al p.c.r.-ului de la județ speculînd calitatea de conjuțețean (veneau amîndoi din Caraș Severin și "schema" asta funcționa pe atunci din plin!) în tentativa de a obține rapid o casă în Sibiu. Planurile îi sînt încurcate o vreme de evenimentele din decembrie '89, dar omul se redresează rapid, cotînd-o ca ațîția alții către F.S.N. și activînd din plin pe această linie în conducerea spitalului. Politica se dovedește mină de aur și împletită (culmeală) cu sprijinul lui Laurian Dobrotă, de care a profitat din plin și după aceea cu toate ocaziile, primește rapid un apartament cu 4 camere pe care, firește, și-l cumpără. Recidivează un an mai tîrziu, cînd își cumpără, pe valută, un al doilea apartament pe care și-l transformă în cabinet medical particular. Lăsăm de o parte, fără vreo idee preconcepuită, dotarea și aprovizionarea cu medicamente a acestui cabinet, care ar trebui să-i intereseze pe alții, respectiv Garda Financiară, dar reținem amănuntul că omul și-a cumpărat în 2 ani - 2 apartamente. Și cînd te gîndești că sînt mii de oameni în Sibiu care nu-și pot cumpăra unul singur într-o viață!...

Și acum să vedem ce-i reproșează șefului de secție, dl. profesor Dobrotă Laurian - oia neagră a secției fizioterapie I:

1. Prezența mai mult decît precară în secție, plecările dese în oraș (deh, mai avem și cabinete

particulare, nu?) și, ca o consecință, lipsa unui control exigent și "scăpări" inadmisibile în ceea ce privește calitatea actului medical. Există dovezi clare în acest sens: contravizite făcute ocazional, scrisori de nemulțumire ale unor bolnavi care au fost văzuți doar de 2-3 ori în 40 de zile de internare și care apoi au preferat alt medic, ace de acupunctură uitate prin mușchii pacienților etc.etc.

2. Lipsă de maniere și fair-play în relațiile cu colaboratorii apropiați, exprimată printr-un stil dictatorial în comentarea critică a tratamentelor instituite de colegi, în monopolizarea pacienților și orientarea lor către cabinetul particular.

3. Tentativa limpede exprimată și concretizată de a elimina procedurile de tratament naturale, clasice și de-a așeza în locul lor electroterapia și acupunctura. Dacă acestea din urmă se fac din plin în cabinetul său particular, reprezintă acesta un argument suficient și necesar pentru a se practica în exclusivitate și la secția fizioterapie a Spitalului județean unde, de la venirea dr. Răibuleț, tratamentele de kineto-terapie la bazin și duș-masaj au fost pur și simplu desființate (chiar din vremea cînd nu se puneaprobarea lipsei de apă)?

4. Neglijențe vizibile în folosirea bazei materiale și a unor metode... personale, cu titlu de viitoare invenții. Podul secției și porumbelii de acolo desăvîrșesc opera de distrugere a unor aparate pe care prof. Dobrotă însuși le-a realizat chiar la cererea dr. Răibuleț. Pe de altă parte, acesta din urmă își "distrează" de cîțiva ani colaboratorii experimentînd pe bieții pacienți o ciudățenie de cizmă - capcană, din tablă, în care pompează aer cu pompa de la automobil, încercînd în zadar să creeze etanșitate perfectă. În zadar și spre norocul bolnavilor, pentru că, altfel, după cum spun specialiștii, pentru unii ar putea fi... ultimul tratament în cazul unui accident vascular declanșat de varice (!?)

Acestea sînt "năzbitiile" d-lui dr. Răibuleț...

(continuare în pag. a 2-a)

Emil DAVID

Mîine începe la Sibiu

Festivalul Studentesc de Teatru

Gîndit, conceput și pregătit într-un timp record, Festivalul Studentesc de Teatru va începe mîine la Sibiu, în sala Teatrului "Radu Stanca". Ambiția organizatorilor - Oficiul Județean pentru Tineret și Sport și Casa de Cultură a Studenților - de a-i asigura chiar de la prima ediție un caracter internațional s-a lovit de diverse bariere organizatorice, și de timpul extrem de scurt. Așadar festivalul va avea doar un caracter național ceea ce ni se pare a fi un exercițiu absolut necesar în vederea pregătirii edițiilor viitoare. Într-un fel acest festival se dorește - în concepția actorului Constantin Chiriac, printre altele și director al Casei de Cultură a Studenților - o forțare a unei mai vechi ambiții neîmplinite a teatrului sibian de a organiza la Sibiu un festival Shakespeare.

Oricum, gongul e pregătit să anunțe deschiderea primei ediții începînd de mîine.

Programul festivalului este următorul: vineri, 26 martie, ora 17,00 - spectacolul trupei din Brașov; ora 19,30 spectacolul trupei din Sibiu; sîmbătă, 27 martie - ora 10,00 - spectacolul trupei din Timișoara; ora 11,00 - spectacolul trupei din Cluj-Napoca; ora 16,00 - spectacolul trupei din Iași; ora 18,00 - spectacolul trupei din București; duminică, 28 martie, ora 18,30 - spectacolul trupei din Tirgu Mureș; ora 19,30 - gala de premiere.

Ion Onuc NEMEȘ

Mor și la noi monumente



Foto: Andrei BUTA

Adrian POPESCU

TRIBUNA

tinerilor

Între noi tinerii...

Am primit o scrisoare din partea unei „sentimentaliste incurabile” Ioana D., scrisoare care ne-a șocat prin ceea ce degaja. Dar iată ce ne scrie:

Dragă Alciano,

Citește cu regularitate răspunsurile tale din „Tribuna Tinerilor” și singura realitate care se desprinde e aceea că ești tânăr, ai suferit și încă suferi din dragoste. Cred că ai trecut de adolescență și tocmai de aceea aș vrea să discut cu tine despre „jubirile” infinite ale acestei vârste. Și cine poate mai bine să analizeze un suflet îndurerat decât un alt suflet singur și nu din vina lui. Spun din vina lui, pentru că aceasta e marea și tragică problemă a adolescenței... culpabilitatea.

Tinerii sînt adesea cruzi, necruțători, hipersexualizați, trufași (M.Ellade), dar au și o calitate: visează cu ochii deschiși. Dacă nu sînt atenți însă, s-ar putea ca visul lor să le transforme viața într-un coșmar. Spun asta, pentru că toți știm că atunci cînd te trezești dintr-un vis frumos ești trist, iar după un coșmar te liniștești, bucurîndu-te de realitate.

Apare deci la sfîrșitul oricărei povești de dragoste întrebarea: a cui e vina? Răspunsul e unul singur: al celui care a visat prea mult, ori care a crezut prea mult. Nu greșesc cînd spun că în adolescență nu iubim de fapt omul de lîngă noi, ci imaginea lui, așa cum se reflectă ea în sufletul nostru. Dacă ea se suprapune peste imaginea ideală întruchipată în fiecare din noi e perfect, dar ce poți să faci cînd ajungi să înțelegi că suprapunerea e doar formală.

Cînd realizezi că cel pe care-l iubești nu e identic cu cel pe care-l visezi, e o adevărată tragedie. Trebuie însă să acceptăm că noi sîntem vinovați, că ne îndrăgostim de propriul produs al imaginației noastre.

Ne întrebăm și nu găsim răspunsul la etemul „de ce?” Dar, analizînd atent te trezești că timpul a trecut și-ți dai seama că poate e mai bine așa. Trebuie să ai mult curaj să recunoști că de fapt n-ai fi putut dura toată viața. Aceasta vine însă mai tîrziu, cînd rînille produse de „explozia globului de cristal” (te citez) al iubirii s-au vindecat. Bine ar fi să fi rămas doar cicatricile să te-nțărăască, iar cicatricile să fi fost extrase.

...Iubirile adolescenței, tocmai pentru că sînt nepămîntene, nu pot dura...

Trăim doar în dragoste, iar partenerul nu e decît ceea ce am dori să fie și nu ceea ce este el cu adevărat. Poate de aceea, această vîrstă e cea mai frumoasă pentru că trăim în absolut și sîntem mai aproape de Dumnezeu.

...Anii vor trece și vom descoperi cu adevărat oamenii de lîngă noi și vom iubi doar pe cine poate recepționa și are nevoie de dragostea noastră...

Dragă Alciano, și totuși aceasta e varianta cea mai fericită: să iubești... chiar dacă suferi mai apoi. Există însă tineri care n-au ajuns să-și ofere dragostea nimănui, pentru că nimeni nu le-a creat iluzia că ar avea nevoie de ea. Și atunci te întreb, care e mai fericit: cel care a ajuns să vadă o dată „Iubirea” sau cel care n-a văzut-o niciodată?

Primul, în zilele de deznădejde, va avea unde să se refugieze, dar al doilea nu-și va găsi niciodată alinarea. El nu are nici un colțor luminos în suflet unde să se ascundă. Nu are o lume interioară, e pustiu... și fără rost.

Nu va putea să-și amintească din cînd în cînd de ceva (cineva) frumos... și asta... niciodată.

Mai e o categorie intermediară, a celor care iubesc, dar nu sînt iubiți. Aceștia măcar pot să-și imagineze cum ar fi...dacă...

Și iată cum apar trepte pe care, inevitabil, ne situăm cu toții.

Așa că, dragă Alciano, dacă dragostea face parte din tinerețe, iar tinerețea din viață, să iubim „adolescentin” cu credința că poate, de data aceasta... e adevărat.

Mai cred în dragoste, deși poate de una singură, dar mai am speranța...că într-o zi voi fi și eu fericit.

...Cum spuneai tu, Alciano, „după o mare dezamăgire, vine o mare dragoste?”

Dă, Doamnel Amin.

R: Ți-aș răspunde foarte simplu: să te sufoci din dragoste intrînd în sufletul iubitelui (iubitei) cu fiecare clipă care trece, straniu și dens, precum un fluviu ceșos care inundă din toate părțile creînd o stare de asfixie. Și totuși. Și totuși vei muri de atîta singurătate. Only love can break...
ALCIANO

Mi se pare normal!

- ca studenții să se distreze -

Nu demult, într-o zi cu un soare superb ascuns în nori, nori din care cădea o magnifică ploaie înghețată căreia i se mai spune și ninsoare, un echipaj de 10+2 (fără rame) reprezentînd Sibiu s-a deplasat cu un tren înzăpezit spre locul de desfășurare a unei competiții numite sec TRI-UNGHIULAR.

Acest loc se numește simplu Pîrlul Rece și reprezintă o formidabilă stațiune a tineretului și un mijloc plăcut de a pierde o parte din timpul disponibil. Mi se pare normal: Echipajul Sibiului a fost primit cu un oaspete de seamă, cu toate onorurile cuvenite. S-au desfășurat acolo fel de fel de fețe, fețe de Brașov, fețe de Sibiu, fețe de Prahova și alte tipuri de fețe...

Timpul s-a pierdut și s-a găsit în cele din urmă prin diferite mijloace: mergînd la ski, dansînd, mîncînd, chiar și dormind ș.a.m.d. Vreau să spun, să afirm (mi se pare normal) că a fost o acțiune reușită a OTS Brașov sub patronajul (direct și prezent) al Ministerului Tineretului și Sportului. Aș spune, păcat, că în loc de 30 miliarde lei au fost alocate doar 7 acestuia minister. Pare a fi un teist convins, cel care a alocat suma respectivă!

Sperăm în cât mai multe manifestări de asemenea natură și nu închei înainte de a aminti echipajul de 10+2 (fără rame), de fapt conțea doar +2 sau altfel spus cele care au contribuit în cea mai mare măsură la această reușită, d-na Georgeta Rebegeț și d-na Monica Cristescu, care de altfel ocupă și funcțiile de asessori în cadrul OTS Sibiu. Deci pentru orice manifestare a tineretului sau pentru orice problemă din domeniul tineretului sunați la tel. 43.25.66.

Nu este un text verbal expresia „Mi se pare normal”, ci deviza sub care s-a desfășurat acțiunea.

Lucian SĂLCUDEAN

PRIVIND PRIN CEAȚA VIETII...

Protagonistii acestei întâmplări, chiar amuzantă pentru naivitatea ei, sînt patru minori și cu victima, cinci, toți avînd vîrste între 17-18 ani. Și dacă tot erau tineri și nerăbdători să intre în viață s-au gândit s-o facă într-un mod original, ori cum se spune în anumite medii, să intre la „Universitate” înainte de a termina liceul. În seara zilei de 14.02.1993 Cătălin M. se întorcea cu trenul la Sibiu, de-acasă, avînd asupra lui o geantă de voiaj conținînd bani și bunuri în valoare de 35.000 lei. Liniștit, se îndrepta spre gară, urmărind fiind cu atenție și de la o distanță strategică (cum văzuseră ei prin filme) de „băieții veseli”. În apropierea porții, conform înțelegerii, Augustin T. s-a apropiat și a intrat în vorbă cu el. După cîteva minute s-a declanșat acțiunea: Ciprian F. și Cosmin D. l-au atacat pe Cătălin iar Nicolae D. pe Augustin T.

În timp ce Cosmin îl imobiliza pe bietul Cătălin, Ciprian F. a înghîtat geanta cu care s-a făcut nevăzut. Tot conform înțelegerii, Augustin T. mai rămîne un timp cu victima, ca să nu pară că îi cunoștea pe ceilalți. Din păcate fericirea lor nu a durat decît o zi... cînd s-au întîlnit cu alți băieți, mai puțin veseli, dar ceva mai „albaştri”. Astfel, cei trei atacatori și cu Augustin patru (...care-i și întrece) devin bănuși de infracțiune de tîlhărie. Spunem „bănuși”, pentru că vinovăția sau nevinovăția lor va fi constatată doar după pronunțarea sentinței de către instanța de judecată, pînă atunci operînd prezumția de nevinovăție.

...Ce-o fi fost în mîntea lor nu știm, dar vorba romînului: „Cap am, minte ce-mi mai trebuie?”

Danusia VIDAN

INFO - FLASH

* Doar peste cîteva luni se va desfășura la București o nouă ediție a festivalului internațional de muzică pop-rock București '93.

Cu această ocazie vor sosi în țară două stele ale muzicii pop: Jenifer Rush și Kim Wilde, care, alături de alți soliști de valoare, vor susține un recital pe scena acestui festival.

* Un alt zvon pare să devină realitate din zi în zi. Este vorba despre două formații de valoare: GIPSY KING și DEPECHE MODE, care se pare că sînt în tratative pentru semnarea unui contract de a concerta în primăvara acestui an în România.

* Victoria Principal (alias Pamela Ewing din serialul „Dallas”) și Nadia Comăneci par a fi bune prietene, ele organizînd împreună diferite serate pentru a aduna fonduri, donîndu-le apoi unor organizații de handicapați din America.

* Patrick Duffy (Bobby Ewing) îi implorase se pare pe scenariștii filmului „Dallas” „să-l ucidă”, ceea ce s-a și întîmplat, dar telespectatorii n-au acceptat gestul și pînă la urmă firma producătoare a trebuit să revină, iar Bobby, victima unui accident de mașină, va fi „învîiat” sub pretextul că totul s-a petrecut doar în visul Pamelei.

Culese de Marius ZOLTAN

Concurs FAN-STAR

Acest concurs constă în trimiterea la redacție a unei scrisori ce trebuie să conțină cît mai multe date precise din viața unui star al muzicii românești sau străine.

Pentru prima ediție a acestui concurs am ales-o pe: Whitney Houston. Așteptăm scrisorile dv. pe adresa redacției Tineret Tribunea, str. Oituz nr. 31, cu mențiunea: PENTRU CONCURSUL STAR FAN.

Acest concurs se desfășoară în colaborare cu Clubul FAN „Mihaela Runceanu.”

Povestea unui mic dictator și a victimelor sale

(urmare din pag. 1)

Ca să fim drepti, ne-am interesat și ce i se reproșează profesorului Dobrotă de către șeful său. Răspuns: pînă în 1992, nimic. Pace și prietenie! După aceea - trei întîzieri la program, pentru care dl. profesor a dat explicații plauzibile la timpul cuvenit...

Concluzia? Scor-fluviu în favoarea dr. Răibuleț. Spre bucuria sa, dar spre nemulțumirea generală a pacienților și colaboratorilor. Și îndeosebi a profesorului Laurian Dobrotă, a cărui sănătate este vizibil și profund zdruncinată de această penibilă hărțuială, desfășurată perfid și savant de un maestru de asemenea „ceremonii”.

Faptele sînt fapte... Cerem prin urmare Consiliului de administrație al Spitalului județean Sibiu, Direcției județene sanitare să intervină energic pentru a rezolva conflictul și a da fiecăruia dintre cei doi protagoniști ceea ce i se cuvine. Iar dacă anchele se vor tergiversa în continuare, manipulate mai mult sau mai puțin de interese dubioase, promitem solemn să sesizăm personal pe ministrul Sănătății pentru a face domnia-sa ordine și lumină acolo unde alții nu pot sau nu vor să le facă!

METEO

Mîine la Sibiu vremea va fi rece cu cerul temporar noros. Pe alocuri posibile ploai. Vîntul va prezenta unele intensificări temporare.

Temperaturile minime de la -1 la 3 grade C, și maxime de la 5 la 9 grade C.

Meteorolog de serviciu
Ilie MOJIC

La telefon 41.28.10

Tribuna în legătură directă cu cititorii săi

• **Di. Ioan Frățilă, Sibiu:** „Acceptați și o critică la adresa unui coleg?” Da! „Dacă da, aș vrea să-i spun d-lui Ioan Dobra să se documenteze mai bine cînd face o afirmație în ziar. Este cazul articolului din Tribuna sporturilor de luni, 22 martie a.c., cînd precizează că echipa Parma, ex-chipă care se zbate pentru evitarea retrogradării, învinge pe supercampioana Milan. Îi amințesc că Parma se află în lupta pentru un loc în cupele europene”.

• **D-na M.E. Sibiu:** „Doresc să semnalez Primăriei Sibiului, prin intermediul ziarului dv., starea deplorabilă în care se află scările care fac legătura între str. Cetății și Piața Teatrului. Îi invit pe primar să le folosească măcar o dată. Sau dacă și-a asfaltat strada pe care locuiește, altceva nu-l mai interesează?”

O a doua sesizare o am la adresa telefonistelor. Astăzi (n.n. 23 martie) începînd cu ora 9.20 am sunat la serviciul de informații (931) mai bine de o jumătate de oră pînă a catadicsit cineva să-mi răspundă. Așa promptitudine mai zic și eu. În alte părți ar fi zburat de mult din scaun.

Și o a treia observație. Ați publicat în ziarul de marți 23 martie, un articol în care scriați despre multele ajutoare primite prin Crucea Roșie. S-ar putea să fie

Astăzi, pe „Municipal”, ora 15,00

F.C. INTER - F.C. DINAMO

Astăzi, 25 martie, iubitorii fotbalului sînt invitați cu mic cu mare la partida F.C. Inter - F.C. Dinamo, fără îndoială unul dintre derby-urile returului Diviziei Naționale. Meciul se televizează numai pe programul doi. Din echipa gazdă va absenta Tâlvan, suspendat o etapă.

PROIECȚIE DE DIAPOZITIVE

Clubul studentesc „ECOTUR” al Universității Sibiu organizează vineri, 26. III. a.c., ora 17, proiecția de diapozitive cu tema: „Premieră românească în Himalaya - Broad Peak (8047 m)”. Prezintă alpinistul Constantin Lăcătușu.

Proiecția va avea loc în sala mare a Casei Albastre, Piața Mare nr. 5.

FOTBAL DIVIZIA NAȚIONALĂ (XXX)

Derby-ul se joacă în Sub arini

* **F.C. FARUL - ELECTROPUTERE 1-1 (1-0).** Bondrea îi strică ospățul lui Buduru. Au marcat Călin (min. 25) pentru gazde, Adrian Ilie (min. 73) pentru oaspeți. * **DACIA UNIREA BRĂILA - SPORTUL STUDENȚESC 1-1 (1-0).** Ceașilă, fost jucător brăilean, se răzbună egalînd în min. 59, după ce Petrace (min. 23) deschise scorul * **OȚELUL GALAȚI - F.C. PETROLUL 1-0 (1-0).** Meci cu scînteii (7 galbene și 2 roșii). A punctat Cornea (min. 23). * **F.C. BRAȘOV - PROGRESUL 0-0.** Bancarii îl dezic pe Romică Pașcu obținînd un punct de aur sub Tîmpa. * **GLORIA BISTRIȚA - C.S.M. REȘIȚA 3-0 (3-0).** „Lanternă” se stinge frumos, dar sigur. Au marcat I. Lazăr (min. 6 și 22) și Mironaș * **UNIVERSITATEA CRAIOVA - „POLI” 1-1 (1-0).** După spusele lui Domozină, în Bănie a fost... blat. Au înscris Săndoi (min. 10), respectiv Crăciun (min. 90) * **RAPID - F.C. SELENA 1-0 (0-0).** Mult zgomot pentru nimic, asta e Rapidulețul. S-a chinuit să înscris Dumitrașcu (min. 60) * **La închiderea ediției, meciul Steaua - „U” Cluj era în plină desfășurare.**

B. MIRCEA

Program TVR

JOI, 25 martie 1993
7,00 TVM * Telematinal. 10,00 Transmisiune directă de la biserica Madona Duda din Craiova. 11,30 TVR Cluj. 12,00 Film artistic. Piele de măgar. 13,25 Video-clipuri. 13,35 Desene animate. 14,00 Actualități. 14,15 Ora de muzică. 15,00 Preuniversitaria. 15,30 Telescoala. 16,00 Repere Moldave. 16,30 Repere Transilvane. 17,00 Actualități. 17,05 Magazin în limba germană. 18,05 Astăzi, Grecia. 18,25 Armuri în piatră. 19,35 Desene animate * Nils Holgersson. 20,00 Actualități. 20,35 Sport. 21,40 Film serial. Dallas - ep. 217. 21,40 Reflectii rutiere. 22,00 Microrecital Vasile Șeicar. 22,15 Azi în prim plan. 23,00 Actualități. 23,15 Confluente. 24,00 Închiderea programului.
VINERI, 26 martie 1993
7,00 TVM * Telematinal. 10,00

TVR Iași. 11,00 TVR Cluj. 12,00 Film serial. Din voia Domnului ep. 11 (reluare). 13,00 Descoperirea planetelor. 13,30 Desene animate. 14,00 Actualități. 14,15 Ora de muzică. 15,00 Preuniversitaria. 15,25 Telescoala. 15,50 Tragerea Loto. 16,00 Cheia succesului. 16,30 Arte vizuale. 17,00 Actualități. 17,05 Gong! 17,35 Pro Patria. 18,35 Du-te, dor, pînă ce-i nori! 19,00 Azi în prim plan. 19,35 Desene animate * Nils Holgersson. 20,00 Actualități. 20,35 Sport. 20,40 Film serial. Destinul familiei Howard. 21,45 Comunitățile românești din SUA. 24,00 Actualități. 0,15 Trei din zece pentru un show. 1,15 Închiderea programului.

13,30; 15,30; 17,30; 19,30. Tineretului „Soldatul universal”, orele 11; 13; 15; 17; 19.

Mediaș - Progresul „Analiza finală”, orele 10; 12,15; 14,30; 17; 19,15. Central „Cineva care să mă apere”, orele 11; 14; 16; 18.

Cisnădie - „Arma mortală 3”, orele 11; 17; 19.

Dumbrăveni - „Sora diabolică”, ora 18.

Casa de Presă și Editură SRL

Tribuna

Str. G. Coșbuc - 2400 Sibiu

Telefon: 412810, 413183, 412506, 413333

Fax: 412026

Telex: 69247 TRBSB

ISSN 1220 - 3157

Tiparul: Masib s.r.l.
Paginare computerizată:

EST Vision

Cinema

JOI, 25 martie 1993
Sibiu - Pacea „Ultimul samaritan”, orele 9; 11; 13; 15; 17; 19. Arta „Răzbunarea lui Solange”, orele 9.30; 11.30;

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

* Pierdut carnet de veteran de război și carnet de invalid, mare mutilat de război, pe numele Mejiu Vasile, com. Săliște, sat Aciliu nr. 180. Le declar nule (6593)
* Pierdut contract de închiriere nr. 837 H, str. Avram Iancu 2-4, spațiu cu alte destinații. Îl declar nul (6649)
* Pierdut legitimație de membru al Bibliotecii britanice Sibiu și carnet de student, pe numele Mercurean Dorotea Isabella. Le declar nule (6678)

DIVERSE

* Agenția TRANSILVANIA HOLIDAYS transportă persoane în și din Germania. Telefon 092/43 08 06 Sibiu; 82 00 41 Mediaș (6413)

Firma DINESCU organizează vacanță în Grecia. Plecări săptămânale. Telefon 41 12 39

Firma DINESCU transportă persoane în Germania (cu plata numai în lei) pe ruta: Nürnberg-Ingolstadt-Augsburg- München-Stuttgart-Frankfurt. Telefon 41 12 39 (6357)

S.C.GEROTOUR SRL face transporturi în Germania, în datele de 1 și 5 aprilie pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart, la prețuri avantajoase. Relații la telefon 43 60 47; 41 52 04 (6743)

Cu INCOTA-ATLAS în Germania pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart. Plecări Sibiu: 24, 31 martie; 3, 7, 10, 14, 17, 21, 24, 28 aprilie 1993. Plecări Germania: 27 martie; 3, 8, 9, 13, 17, 20, 24, 27 aprilie; 1 mai 1993 pe ruta Nürnberg-Würtzburg-Frankfurt-Siegen-Dortmund. Plecări Sibiu: 31 martie; 7, 14, 21, 28 aprilie 1993. Plecări Germania: 3, 9, 17, 24 aprilie; 1 mai 1993. Firma dispune de autocare moderne IKARUS, SCANIA, MAN, SETRA. Informații: ACR Sibiu - 092/44 73 59, orele 8-15; 092/44 46 19, orele 16-20 (5789 +6166)

ALMA REISEN - transportă persoane în Germania la Nürnberg - Heilbronn - Stuttgart - Pforzheim. Plecări: 27 martie 1993. Telefon 42 48 53; 81 31 02 Mediaș (5821)

* Firma AMAD SRL - transportă persoane în Germania în fiecare joi: 25.03; 1.04; 8.04.1993. Telefon 42 44 40 (6344)

* Firma AMAD SRL vă invită la Istanbul în data de 26.03.1993. Telefon 42 44 40 (6344)

* IMPEX Sibiu efectuează transport persoane Sibiu - Nürnberg - Düsseldorf. Informații telefon 41 13 00; 41 49 79 (4897)

* S.C.TRANSIMEX SRL efectuează transport de persoane și marfă în și din Germania. Plecare în 29.03.1993. Telefon 42 66 80; 42 62 05 (6345)

* THEO REISEN transportă persoane în Germania la Nürnberg - Heilbronn - Stuttgart. Plecări: 25 martie, 1, 8, 15, 22, 29 aprilie. Informații 092/44 77 50, 8-15; 092/42 72 23, 16-21 (cont)

* Transport marfă camion acoperit, capacitate 6 tone. Telefon 43 33 31 (5713)

* TAVI REISEN transportă persoane până la Koln, cu autocare NEOPLAN. Plecări: 25 martie, 3, 13, 24 aprilie. Telefon: 092/43 11 57; 43 12 95 (5897)

Firma GABOR REISEN face săptămânal transporturi de persoane România-Germania și retur, preț convenabil, transport rapid, plecare din Sibiu. Informații telefon 43 89 61 (457)

Agenția TRANS-EUROPA Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 41, telefon 092/41 12 96 efectuează transporturi de persoane în Germania și în zilele de 30, 31 martie, 3 și 6 aprilie 1993 pe ruta: Nürnberg-Heilbronn-Frankfurt-Manheim-Stuttgart. Asigurăm reînnoțirea (6402)

* Un transport spre Germania rapid, confortabil și avantajos vă oferă firma ORIZONT, în datele de 30 martie, 5-13 aprilie 1993. Telefon 41 21 40/116-117 (6434)

Transport persoane în Germania și colete în 27 martie cu microbuzul. Telefon 43 03 52 (6493)

* Efectuăm transport intern și interurban camion 4 tone. Telefon 44 13 72

* PENTA REX organizează excursie în Varșovia și Cracovia în 30 martie și 6 aprilie. Inscriserile cu 5 zile înaintea plecării. Telefon 48 19 96; 43 18 25

* Firma TRANS-ELITE REISEN SRL transportă persoane în Germania, lunar în 1 și 15, cu 13 000 lei, cu autocar NEOPLAN, ruta Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Ulm-Augsburg-München-Waldkraiburg. Informații telefon 092/43 31 36, orele 10-18 (4969)

* RANSI-TRANS transportă săptămânal persoane în Germania pe ruta: Nürnberg-Würzburg-Offenbach-Heilbronn-Manheim-Frankfurt-Koln-Stuttgart, la prețuri avantajoase. Relații la telefon 47 11 63; 41 11 46; 41 39 22 sau la mag. din str. S.Bruckenthal nr. 3 (6264)

KÖNIG REISEN și HEINRICH TRANS efectuează transport de persoane în Germania prin Austria și Cehoslovacia. Telefon 41 72 68; 81 26 27 Mediaș (5138)

S.C.PROMETEY SRL execută la prețuri accesibile lucrări de construcții vile și apartamente; reparații capitale la clădiri; izolații la hale industriale, depozite, terase, blocuri; amenajări de drumuri și parcuri. Informații la telefon 42 55 86, între orele 16-22 (6611)

Comitetul reuniunii „Pietatea-Cibin” convoacă membrii la adunarea generală simbatică, 27.03.1993, ora 10, în sala albastră a Muzeului Brukenthal, din Piața Mare (6612)

S.C.MA & C SRL asigură transport rapid de persoane și pachete în Germania (Regensburg-Augsburg). Preț 20 000 lei, plecări miercuri. Telefon 43 62 58; 43 16 09 (6604)

* BRAVO - Istanbul - miercuri, vineri; Polonia - miercuri; Germania - vineri. Telefon 42 77 02 (4649)

* Obținem asigurări medicale pentru orice perioadă. Relații suplimentare la telefon 43 60 47 sau 41 52 04 (6444)

* Medic cabinet particular Govora, rezultate excepționale, vindecare astm, bronșite, sinuzite, laringite, tratament domiciliu. Telefon 094/ 77 04 16 (6628)

* Luni, 29 martie, încep cursurile de CONTABILITATE A SOCIETĂȚILOR COMERCIALE. Telefon 42 46 72 (Mărza), între orele 14-22 (6598)

* Consiliul local Roșia scoate la licitație prin vânzare: grajduri și finare situate în satele: Roșia, Daia și Nucet; tronsoane mici și barăci lemn în satul Cașol. Închiriază spațiu comercial în satul Nou nr. 12. Licitația are loc în data de 6 aprilie 1993, la sediul Primăriei Roșia, ora 10 (6599)

* Convocăm, la Hașag, în 27 martie, ora 9, proprietarii, moștenitorii de vii, pentru măsurarea și punerea în posesie (6591)

Important! Femeile care doresc căsătorie cu cetățeni germani să trimită pe adresa firmei: Lele Partenie, str. Uhlend 20A, loc Würzburg, Germania (scrisoare cu date personale și o poză). Pentru relații suplimentare telefon 44 18 39 (6588)

S-a redeschis atelierul de pietre funerare din G. Topîrcăneanu nr. 53. Vindem și executăm monumente din marmură și mozaic cu montare imediată. Scriem în stil gotic și bizantin pe plăci de marmură (albe și negre) (6561)

S.C.CLAUVI SRL angajează tinere absolvente ale liceului economic, vînzătoare pentru rulotă. Telefon 41 56 56 sau 56 00 45 Sibiu (6564)

* S.C.LA POPAS SRL angajează pe sezon de vară, 2 fete calificate, una la buclărie și una ca vînzătoare. Relații telefon 43 46 61 (6573)

* Angajăm vînzător (la chioșc) de casete audio înregistrate. Telefon 43 75 42 (6582)

* Ofer pentru proprietari de oi 20 hectare luncă, pentru primăvărat, adică de la 1 aprilie și pînă la 15 mai, s-ar putea chiar pînă la 1 ianuarie, adică și de vîrat. Telefon 43 46 61 (6574)

* Colectivul de ajutor deces FERO-VIARUL anunță Adunarea generală simbatică, 27 martie 1993, ora 9, în localul Școlii generale nr. 20 (Îngăz Balanța) (6547)

* S.C.FIDELIO SRL execută lucrări: faianțat, gresie, zidării, tencuiele. Telefon 42 14 23 (6636)

* S.C.ANTREPRENORUL angajează prin concurs o secretară, sub 35 ani. Informații telefon 43 24 64, pînă vineri 26 martie, inclusiv (6692)

* S.C.ANTREPRENORUL face inscrieri pentru apartamente. Informații telefon 43 24 64 (6692)

* Transport persoane în Germania - Nürnberg-Stuttgart, joi, 1 aprilie 1993. Telefon 41 60 72 (6697)

* Solicit urgent 300 000 lei, ofer dobîndă 100%. Telefon 47 25 21 (6668)

* Firma ROMCENTAUR vă invită în Polonia, la Varșovia în 30 martie. Telefon 44 40 22 (6641)

* Transport marfă cu dublă de o tonă. Telefon 44 71 96 (6664)

TOP TOURS INTERNATIONAL transportă persoane în Germania în 27.03, 5.04 cu autocar și microbuz. Informații telefon 41 71 18, orele 7-15 sau 44 86 57, orele 16-20 (6646)

* STAR SIB - G-ral Magheru nr. 5, telefon 41 51 03, orele 9-15; 44 42 51, orele 16-20 organizează transport cu autocare germane (aer condiționat, video, wc) pe traseul Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart-Karlsruhe-Manheim-Frankfurt. Plecări 27, 29, 31 martie; 3, 5, 7, 14, 21, 24, 28 aprilie (6650)

* Numitul Stejeran Gheorghe este citat în data de 21 aprilie 1993, ora 8, la Judecătoria Sibiu, camera 23, pentru divorț cu numita Stejeran Ana (6656)
* NOU! SIFONĂRIE în str. Bucegi nr. 1 A (din Ștefan cel Mare), program zilnic: 14.30 - 18.30; sîmbătă 10.30 - 13; duminică închis (6659)

VINZARI - CUMPARARI

* Cumpăr certificate de proprietate, 4000-4500 lei. Telefon 44 09 89 (6089)
* Vind certificate de proprietate, 6000 lei/buc, garantez valabilitatea. Telefon 43 52 53 (6158)

Vind video playere AKAI - 145 000 lei și FUNAI, ultimul tip - 140 000 lei, noi, sigilate. Telefon 43 10 46 (6325)

TELEVIZOARE COLOR NEI și STRATO, telecomandă, garanție, vinde COROLA - Eroilor 14, telefon 44 89 65, orele 17-20 (6416)

Vind tuburi cinescop alb-negru, noi, diagonală 61. Telefon 42 06 63 (6009)

* Vind microbuz Mercedes 207 Diesel, 1,5 tone și VW Passat Turbo Diesel, fabricat 1987. Informații telefon 43 49 05 (6396)

* Cumpăr apartament 3 sau 2 camere, ofer valută. Telefon 48 83 96 (6439)

* Vind apartament 2 camere conf. I sport + receiver și ceas damă aur + certificate de proprietate. Telefon 42 21 79 (6439)

* Vind Ford Transit 1987. Telefon 092/41 33 24 (6437)

* Vind urgent Dacia 1300 Break, stare foarte bună. Telefon 092/ 55 01 90 (6420)

* Vind DM, video player FUNAI, sigilat, telecomandă - 127 000 lei. Telefon 43 53 32 (6418)

* Vind ghiul aur 14 carate, preț negociabil. Telefon 44 84 20

* Vind butelie de aragaz, românească. Informații telefon 092/43 13 08 (6415)

* Vind video AKAI, preț 160 000 lei și combină profesională cu telecomandă, preț 75 000 lei, negociabil, sigilate. Telefon 42 37 61 (6410)

* Vind urgent Dacia 1310 Break 1989. Telefon 42 60 02 (6408)

* Vind casă în com. Șura Mică compusă din: 5 camere, baie, bucătărie; bar și terasă, la șosea și grădina mare cu pomi (aprobat gaz metan). Urgent!. Informații telefon 228, după ora 12,30 (6407)

* Vind apartament 2 camere conf. I, decomandate, zona Baza hipică (cofetăria Rodica), Plata numai în DM. Telefon 42 98 75 sau 44 81 40 (6404)

Vind Ford Escort Diesel, immatriculat, an de fabricație 1986, capacitate transport marfă 600 kg, preț 4 400 DM sau lei. Telefon 42 95 31 (6463)

* De vînzare garsonieră mobilată, conf. I, în Strand, etaj III, 7000 DM. Telefon 44 63 41 (6461)

* Vind congelator 4 sertare, nou, garanție 2 ani. Telefon 43 00 05 (6465)

* Vind Dacia 1310 TX, din Ungaria, fabricație 1987. Telefon 092/43 70 34, după ora 15 (6472)

* Vind casă și grădina mare, cu anexe, la 10 km de Dumbrăveni, com. Vișoara nr. 945 (Mureș). Informații suplimentare la 092/48 23 86 (6474)

* Vind receiver AMSTRAD nou, cu telecomandă. Telefon 43 11 95 (6501)

* Vind casă 2 camere, hol mare + anexe, decomandate, cu curte, garaj, grădina, telefon, pivniță, singur în curte, poziție avantajoasă pentru privatizare, fără concurență, zona Tîglari, preț 35 000 DM. Telefon 44 08 13; 43 58 56, după ora 15, Sibiu (6487)

* Colectionar german cumpăr urgent ursuleți din pluş, vechi, înaintea de 1940, ofer valută. Telefon 42 78 94, orele 17-19 (6489)

* Vind en-gros țigări (30 sortimente); ness 100 g, 200 g; suc; bere; dulciuri; băuturi. Adaos comercial 0-3%. Ofertă specială: cafea 250 g - 500 lei. Telefon 092/43 16 54 (6494)

* Vind canapele, tabureți bucătărie, tabureți și măsuri hol, toate noi. Telefon 43 28 00, str. Nouă nr. 43 (6518)

* Vind tv color SAMSUNG, nou, diagonală 37 cm, 200 000 lei. Telefon 42 89 44

* Vind video player FUNAI, sigilat, urgent. Telefon 42 98 26 (6508)

* Vind tv color. Telefon 43 25 24, Sibiu (6528)

* Vindem mașini spălat automate marca Cugir, garanție un an. Telefon 43 62 53, orele 9-17 (6576)

* Vind Dacia 1310, stare excelentă; Opel Record 2.0S pentru piese de schimb; televizoare color. Telefon 44 58 25 (6452)

* Vind BMW 320 înmatriculat, stare foarte bună, cu piese de schimb, 2600 DM, negociabil. Telefon 43 46 80, după ora 15 (6455)

* Vind televizor color SAMSUNG, video playere FUNAI și ORION, sigilate, cu telecomandă, preț negociabil. Telefon 41 48 97 (6447)

* Vind Dacia 1300, an fabricație 1975, preț informativ 650 000 lei, stare funcționare bună. Str. Frasinului nr. 32, Sibiu (6446)

* Cumpăr garsonieră cu telefon, plata în lei. Telefon 41 36 51 (6405)

* Vind sau schimb casă 4 camere, grădina 1500 m, în Dobrița, 30 km de Sibiu, doresc un apartament în Sibiu. Telefon 41 15 48 (6405)

* Vind mașină cusut. Pensionar sănătos, lucrez sau prestez orice servicii. Telefon 092/43 11 89 (6423)

* Vind video AKAI cu microfon, AIWA și FUNAI noi, cu telecomandă. Telefon 44 36 05 (6426)

* Vind 4 sticle medicament Cystenal. Telefon 41 68 43 (6440)

* Cumpăr pentru Lada 1200, aripă față dreapta și curea ventilator. Telefon 44 54 44, Sibiu (6442)

* S.C.GENERAL IMPEX prin depozitul en-gros din Sibiu, str. Tribunei nr. 19 vă oferă: țigări-30 sortimente; dulciuri; cafea; băuturi etc, cu adaosuri 0-5%. La facturi peste 200 000 lei se acordă reducere 1%. Vă așteptăm! (6405)

Vind cabană din cărămidă, țiglă și lemn, în suprafață de 120 mp, amplasată în zona viilor din satul Aciliu. Relații în Sibiu, telefon 092/43 42 33 (6436)

* Vind casă + grădina în com. Ludoș nr. 46. Informații telefon 43 35 98 (6286)

* Vind sau schimb video FUNAI, japonez, sigilat - cu autoturism (Trabant, VW 1200, Dacia 1100 etc). Telefon 092/47 15 85 (6473)

* Vind video player FUNAI, preț avantajos. Telefon 56 33 47 (6477)

* Vind casă cu grădina în Cisnădioara, plata în valută. Telefon 43 26 58, orele 16-21 (6502)

Vind Olcic Club, an fabricație 1989, str. Alba Iulia nr. 17 (6147)

* Vind Ford Sierra 1984, stare excepțională. Telefon 42 98 04 (6554)

* Cumpăr motocicletă veche, originală, fabricată înainte de 1960, indiferent de starea ei actuală. Luni-vineri, orele 10-17, telefon 01/ 650 37 70 sau 01/ 659 88 95 (6525)

* Vind certificate de proprietate. Telefon 42 78 72 (6556)

* Cumpăr certificate de proprietate. Telefon 44 09 89 (6557)

* Vind televizoare color: Philips, diag. 57 cm; Siemens, diag. 67 cm; Grundig, diag. 57 cm - stare excepțională. Telefon 092/42 06 96 (6580)

* Vind Renault 14, stare bună, an 1980, neînmatriculat, 500 000 lei; mașină scris electrică; tv Sport; telex canton. Telefon 42 57 49 (6560)

* Vind apartament 2 camere, nedecomandate, preț 6000 DM. Vind vacă cu vițel, vînd gunoi de grajd. Telefon 43 29 96 (6559)

* Vind tv color Metz, diag. 66, cu telecomandă. Aleea Biruinței nr. 12, ap. 41, Îngăz Cedonia (6608)

* Vind fin, sat Șomartin. Relații la telefon 42 92 22 (6590)

Vind curte și casă în satul Bugară nr. 116, fam. Tudor (6595)

* Vind Opel Ascona 16, avariat, model 1984, preț 1400 DM. Telefon 42 33 24 (6596)

* Vind Mercedes 123 (Cobra), stare bună de funcționare, preț 1400 DM, negociabil; Golf 1085 cmc, stare bună, preț 1200 DM, negociabil. Ambele nu se pot înscrie. Sat Motiș nr. 11 (6597)

* Vind tv Grundig, cu telecomandă, cu jocuri și telecomandă și fără telecomandă. Telefon 41 14 85 (6607)

* Vind mașină nouă de înghețată 25 l capacitate, în două culori. Telefon 095/43 07 47, fam. Giurgiu, orele 18-20 (6606)

* Vind chioșc metalic, preț 40 000 lei. Telefon 41 63 69 (6605)

* Vind bibliotecă și masă tv, stare foarte bună. Informații telefon 41 57 07 (6603)

* Vind autobusculantă Saviem 6.5 tone sau schimb cu Dacia și diferenț în lei. Telefon 44 56 17 (6634)

* Vind tv color Sport, excepțional, lei sau valută, accept variante. Vind tv - Gamme, joc pe televizor, convenabil. Telefon 56 19 35 (6635)

* Vind butelie aragaz, 60 000 lei. Gh. Asachi nr. 33, Turnișor, după ora 15 (6632)

* Vind Dacia 1300 din anul 1975, în perfectă stare de funcționare, preț convenabil. Telefon 43 35 15 (6609)

* Vind calculator He 91 cu unitate disc, ambele în garanție și dublu radiocasetofon cu compact disc programabil. Telefon 41 61 57 (6619)

* Vind apartament 2 camere, central, Sibiu. Telefon 01/6 79 53 44 sau 48 83 57 (6617)

* Vind apartament 2 camere, pivniță, conf. I, etaj I. Telefon 44 57 79 (6614)

* Vind caroserie, cutie viteze Renault 18 și video GOLDSTAR. Telefon 43 23 32 (6615)

* Vind video player FUNAI, sigilat, cu telecomandă. Telefon 43 35 15 (6609)

* Vind congelator 5 sertare, sigilat. Telefon 55 02 02 (6610)

* Vind video player FUNAI cu telecomandă, nou, preț 135 000 lei, negociabil. Telefon 43 53 24, seara (6624)

* Vind parchet fag uscat. Sibiu, str. Părului nr. 1 A (6633)

* Vind Renault Traffic Diesel, fabr. 1989, 79 000 km, original, pentru marfă, stare perfectă, preț negociabil 10 400 DM; tv color, mare, folosit; tv color Sport; tv alb-negru Sport, toate germane. Telefon 43 44 83 (6629)

* Vind mașină de tricotate SINGER, finețea 5. Informații telefon 44 79 92 (6623)

* Vind tractor U 650 din bucăți și motor Fiat, 45 CP, incomplet. Telefon 092/43 69 85 (6630)

* Vind Dacia 1310, 44 000 km, str. Teilor nr. 88 (6639)

* Vind două autoturisme: Fiat 125 (asemănător Lada 1300) și VOLVO 244 pe benzină, preț informativ 2000 DM fiecare. Telefon 47 10 12 (6638)

* Cumpăr urgent mașină de scris portabilă. Vind urgent rulotă amenajată pentru comerț. Telefon 48 19 96 (6640)

Cumpăr electromotor pentru bus Ford Transit 2000 cmc, benzină. Telefon 48 17 19 (6689)

* Vind grajd pentru vaci, 60 capete, 9 x 35 m și teren aferent 1485 mp, siloz pentru 500 tone, apă curentă și instalație electrică trifazică, valoare 2 500 000 lei în Bradu. Telefon 55 03 82 (6669)

* Vind mixer voci rusec sonor - 8 canale, nou. Telefon 092/ 55 80 16 (6674)

* Vind urgent plase sîrmă orice fel, primesc comenzi cu materialul clientului pînă în data de 10.04.1993. Vind foarte urgent plite patiserie, 6 buc. Alfină, str. Gării nr. 82 sau nr. 15 (6675)

* Vind televizor color TELEFUNKEN, diag. 67 cm. Informații telefon 42 40 56 (6676)

* Vind rulotă franțuzească, spațioasă, instalații sanitare. Blaj, telefon 096/71 17 65 (6677)

* Vind casă 2 apartamente încălzire centrală, gaz. Str. Verzării nr. 27 Turnișor, plata în valută (6679)

* Vind două locuri veci. Telefon 47 50 67 (6683)

S.C. IASMIN S.R.L.

Sibiu str. Aron Pumnul nr. 30

VINDE EN GROS**ȚIGĂRI, BĂUTURI, DULCIURI, NESS, CAFEA BOABE ȘI ÎN VID, SUCURI ȘI BERE. ADAOS COMERCIAL FOARTE CONVENABIL**

de asemenea ofera celor interesati

GUMĂ TURBO**LICHIOR ȘI ȚIGĂRI MONTE CARLO****ADAOS COMERCIAL 0**

Telefon 42.23.44

PROGRAM ZILNIC DE LA ORELE 9-17 - 352 -

Societatea comercială

TRANSCOM S.A. SIBIU

cu sediul în str. Frigoriferului nr. 1 organizează săptămânal la sediul societății în fiecare zi de joi, la ora 12,00 licitații publice pentru vânzarea următoarelor autovehicule:

- Autodubă R 8135 DC - 11 buc
- Autodubă R 8135 F cu oblon ridicător - 2 buc
- Autocamion R 8135 F cu hiab - 4 buc
- Autocamion R 8135 F - 1 buc
- Autofurgon R 8135 FS - 6 buc
- Autobasculante R 19 215 DFK - 8 buc
- remorcă 2 RPF 7 - 30 buc
- remorcă furgon simplu - 4 buc
- remorcă izotermă - 6 buc

Taxa de participare la licitație este de 1000 lei.

Informații suplimentare la tel. 41 47 39. - 461 -

S.C. DORA S.R.L.

NOU

vă oferă prin magazinele

str. Ștefan cel Mare **sale din** str. 9 Mai Bl. 77

Nr.25

SIBIU

parter comercial

en gros și en detail

la cele mai avantajoase prețuri:

* băuturi alcoolice indigene (rom, votcă, rachiu extra etc.) ♦ cafea naturală, ness, țigări; ♦ dulciuri, sucuri RIO ♦ gumă cu premii PERFECT 2

zilnic 9 - 17

Tel. 092/42.16.18

092/43.16.28

- 299 -

FILIALA SIBIU STR. FRIGORIFERULUI NR.1



SC HAR

TRADING-SRL

TEL
092/414739
int.31

**DISTRIBUTOR
AUTORIZAT AL**

Fabricii **VICTORIA**
"FLOREȘTI"

Vă
oferă toată gama de
Anvelope

HAR/SIMBOLUL PROMOVĂRII**S.C. ROMAGRA S.A.**

vinde en-gros pulpe pui import, adaos comercial „0”. Informații telefon 092/44 85 14. (521)

BRAȘOV

FRESCO ☎ 18 44 81

MAȘINI ÎNGHEȚATĂ SOFT
PRAFURI pentru ÎNGHEȚATĂ
MAȘINI DE PASTE FĂINOASE
ESPRESSO CAFEA și RÎȘNIȚE

**DOZATOARE BĂUTURI
RĂCORITOARE ȘI BERE**

**FABRICA
de BANI**
Se amortizează în
2 luni

**SUPERCONCENTRATE
BĂUTURI
RĂCORITOARE**

- 506 -

R.M.G.C.L. Sibiu

ANUNȚĂ

că pe data de 25 și 26.III. 1993 din cauza unor lucrări la „Alimentarea cu apă Sibiu - sursa Sadu” se va închide circulația între orele 7 - 19 pe drumul județean Sibiu - Cîsnădie. - 518 -

S.C. Agrimex SA Șura Mică

str. Principală nr. 1

organizează licitație pentru închiriere atelier mecanic Săliște în ziua de 6 aprilie 1993, ora 13.00, la sediul societății.

Înscrierea la licitație precum și depunerea garanției se va face pînă la data de 02.04.1993.

Relații la telefon 41.39.26. - 504 -

În conformitate cu prevederile Hotărîrii Guvernului nr. 140/1991, modificată și completată cu Hotărîrea Guvernului nr.279, din mai 1992,

**SOCIETATEA COMERCIALĂ
„COFETARUL” S.A.**

organizează

în data de 7 aprilie 1993, ora 10, la restaurantul „Transilvania” licitație pentru darea în locație de gestiune a următoarelor unități:

- 1/. - Restaurantul „Transilvania”
- 2/. - Cofetăria „Ștrand”
- 3/. - Cofetăria „Margareta”
- 4/. - Cofetăria „Mirela”

Comisia de organizare pune la dispoziție documentația contra sumei de 2.000 lei/unitate. Garanția de participare la licitație se depune anticipat la nivelul prețului de licitație, prin încasare directă sau dispoziție de plată în cont nr. 30.30.0.25.01 B.C.R. Sibiu.

Înscrierea se face pînă la data de 5 aprilie 1993 - inclusiv. (524)

**S.C. AGRICOLA S.A.
DUMBRĂVENI**

angajează prin concurs:

1. Șef fermă - ferma nr. 6 Mixtă Laslea
2. Șef fermă - ferma nr. 2 Viticola Dumbrăveni
3. Economist - ferma nr. 14 Ațel

Condiții :

- pentru șef fermă: studii superioare în specialitate, cu vechime minimă de 5 ani.
- pentru economist de fermă: studii superioare sau medii economice, cu vechime minimă de 5 ani în funcții economice.

Cererile se vor depune la secretariatul societății pînă la data de 1 aprilie 1993 - Dumbrăveni, str. Cuza Vodă nr. 3.

Relații suplimentare la telefon 092/865437 sau la sediul societății. - 512 -

**ANGAJAȚII S.C. INDES S.A.
SIBIU**

disponibilizați temporar în perioada 14.01.1993 - 31.03.1993 sînt rugați să se prezinte la locurile lor de muncă în data de 01.04.1993 pentru reluarea activității, avînd asupra lor carnetul de șomer.

Neprezentarea la locul de muncă în termen de trei zile lucrătoare de la data sus-amintită absolvă S.C. INDES S.A. Sibiu de obligația reangajării. - 515 -

S.C. INDES SA SIBIU

str. Ocnei nr. 33

angajează prin concurs:

- economist - vechime minimă 3 ani în specialitate;
- revizor contabil - 8 ani vechime;
- inginer sau subinginer construcții civile și industriale - minim 5 ani vechime în specialitate.

Informații la serviciul Personal telefon 43.41.00/242.

- 490 -

**FILIALA DACIA SERVICE
SIBIU****organizează**

în data de 29.03.1993, concurs la unitatea Atelier I, R.K. str. O. Ghibu nr. 1, pentru ocuparea a 2 posturi de mecanici motoare diesel.

Relații la telefon 41 44 86. - 522 -

S.C. BERE SADU S.A.**angajează**

de urgență informatician cu studii superioare. Informații la telefon nr. 55 52 59. - 530 -

**S.C. AGROTRANSPORT SA
MEDIAȘ**cu sediul în Mediaș, str. Gării nr. 1
tel. 092/812741**vinde la licitație publică**

organizată în fiecare joi din săptămîna între orele 10-12 următoarele mijloace auto:

- autoizoterme TVD 1,2 tone, motor Brașov
- autovidanje SRD 5 tone
- autobasculante R 8135 8 tone - SAVIEM
- autobasculante R 10215 8,5 tone - RABA
- autoizotermă R 10215 10 tone
- autocamion platformă fixă R 10215 10 t. RABA
- autoizotermă R 19256 20 tone
- autocisterne carburanți SR 113 și R 10215
- remorci auto

Mijloacele auto de mai sus pot fi văzute la adresa de mai sus, zilnic între orele 8-14.

Informații suplimentare zilnic la telefon 0928/12741. - 533 -

Participînd la „TOMBOLA PRIMĂVERII”, Asociația Județeană a Sindicatelor Sibiu vă oferă posibilitatea cîștigării unui nr. important de obiecte.

Cu numai 500 de lei puteți fi fericitul cîștigător al unuia sau mai multor obiecte ca: BUTELII DE ARAGAZ (STANDARD) TV COLOR, FRIGIDERE, LĂZI FRIGORIFICE, MIXERE, APARATE DE RADIO ȘI RADIOCASETOFONE, BIJUTERII, RÎȘNIȚE DE CAFEA ș.a. Biletele vor fi puse în vânzare în toate librăriile începînd cu data de 25.III.1993.

Locul și data tragerii la sorți a biletelor cîștigătoare vor fi anunțate ulterior în presă.

Încercați-vă norocul !!! - 534 -